

Хайралапова Меруэт Сагидулловна

Послан Хайралапова Меруэт Сагидулловна - 21.04.2016 13:57

Работаю в сельской школе с 1990 года, не верится, уже более 25 лет! Учу английскому уже третье поколение односельчан. Принципиально не сдавала на категорию, просто работала. Люблю всякие разные конкурсы на разных сайтах, стараюсь привлечь к ним учеников. Люблю свой кабинет, участвовала в конкурсе по его оформлению. Самым значительным событием считаю свое участие в проекте " Повышение качества преподавания иностранного языка в сельских школах" от "Единой России". В первой группе учителей нас было 13 человек (все учителя английского языка Саратовской области), нам подарили поездку в Англию. Жили мы в городке Брайтон, учились в колледже в течение двух недель. Все было замечательно! Я запомнила эту поездку на всю жизнь. Более того, с некоторыми из группы мы подружились и общаемся часто, даже устраиваем ежегодные встречи друг у друга в гостях. Это самый лучший урок английского языка в моей жизни - июль 2008 года. Много видео и фото с этого путешествия показываю детям, им нравится. Об этом стоит рассказать! Спасибо за возможность поделиться своим необычным опытом.
